

ERRATA DA ATA PREGÃO  
PRESENCIAL Nº 005/2015

Onde se lê:

No Item 22 "...valor UNITÁRIO de R\$ 25,00..."  
No Item 23 "...valor UNITÁRIO de R\$ 0,06..."  
No Item 29 "...valor TOTAL de R\$ 9.00,00..."  
No Item 73 "...valor TOTAL de R\$ 1.460,00..."

Leia-se:

No Item 22 "...valor UNITÁRIO de R\$ 5,00..."  
No Item 23 "...valor UNITÁRIO de R\$ 0,60..."  
No Item 29 "...valor TOTAL de R\$ 9.000,00..."  
No Item 73 "...valor TOTAL de R\$ 282,00..."

São Mateus/ES, 09/03/2015

Conrado Barbosa Zorzaneli  
Pregoeiro

